

2013 菏泽春季车展



车展现场人山人海。本报记者 邓兴宇 摄

最省钱公益车展深入人心,参展市民称

“这么好的买车平台不可错过”

本报菏泽4月7日讯(记者 董梦婕) 4月5日上午,大众汽车杯2013菏泽春季车展在林展馆开幕。尽管绵绵春雨伴随着一场冷空气意外来袭,但是丝毫没有浇灭市民参与的热情。靓丽的车模、琳琅满目的参展汽车、精彩纷呈的节目,将此次车展打造成了万众瞩目的中心。

历届车展中,齐鲁车展坚持“能买车”的草根本色,为市民搭建最经济实惠的购车平台,成为很多市民心中最信任的车展品牌。随着品牌知名度的提高,每届车展均会吸引众多本地及周边地市的汽车经销商积极参与。

本届春季车展由齐鲁晚报·今日菏泽、菏泽市汽车行业协会主办。为迎合市场的迫切需求,相比往届春季车展提前月余,是全省齐鲁车展的一部分。此次活动得到菏泽市委、市政府、市工商局等部门的大力支持,为第22届菏泽国际牡丹文化旅游节县区、部门主办活动之一。

车展组委会负责人介绍,本届车展共吸引了60余家汽车经销商,600余辆展车,再次刷新

历届车展记录。从招商之始就得到众多汽车经销商和市民的广泛关注和支持。“这么好的买车平台错过太可惜了。这不,我们全家一起过来了。”家住东明县的周先生说,齐鲁车展为汽车经销商和消费者“牵线搭桥”,全面满足了市民的消费需求,在社会各界赢得好评。

记者在展会现场看到,空前的优惠幅度为本届车展增加了不少“光环”。参展车型优惠力度从几千元到几十万元不等。高端品牌有备而来,品牌众多且价格亲民;合资、自主品牌齐聚一堂,纷纷打出“服务牌”“优惠牌”抢占市场份额,为参展市民带来了一场不可错过的汽车盛宴。

车展组委会负责人表示,历届车展以繁荣汽车市场为宗旨,并以为消费者打造最省钱的车展为目标。本届春季车展取得了预期的效果,打响了今年菏泽汽车市场的“第一枪”,以后将坚持打造更具档次、更理想的“抄车”展会,回馈市民的支持。

热闹

4月5日上午,大众汽车杯2013菏泽春季车展在林展馆开幕。本届春季车展由齐鲁晚报·今日菏泽、菏泽市汽车行业协会主办,坚持“能买车”的草根本色,为市民搭建最经济实惠的购车平台。靓丽的车模、琳琅满目的参展汽车、精彩纷呈的节目,现场很是热闹。



漂亮车模是靓丽风景线。本报记者 邓兴宇 摄

花絮 车模上演COSPLAY,特抓人眼球

本报记者 陈晨

各品牌参展商独具品牌风格的现场展位、大篷车上演精彩纷呈的节目、抽奖送礼的互动环节……为了“卖车”,各参展商在汽车优惠力度上同场竞技之外,还使出浑身解数吸引人气。

今春车展的流动展台创菏泽历届车展之最,足有8个参展商提前搭好流动展台。制作精美的前台展位,带有品牌LOGO的展位布置,内部装饰用心的室内洽谈区,72寸的液晶显示屏,以及特别从厂家申请的充气帐篷,每一项都代表了参展商对本届车展的重视,也是他们吸引市民的制胜法宝。

吸引人的不仅是流动展台上的精彩节

目,站在靓车旁边的车模、人群中穿梭的卡通人物也是车展的一道独特风景线。记者注意到,今春车展的车模不仅不畏严寒,在小雨纷飞的冷空气中仍保持微笑和POSE,还有别出心裁的参展商带来COSPLAY车模吸睛。

在人群中穿梭,不时有卡通人物从旁边经过。不仅有代表品牌的卡通人物,还有轻松熊、维尼这样的卡通形象在身边手舞足蹈。

在中国一汽展位上,记者看到女仆装、公主装、吸血鬼装同时出现,围观的市民不禁啧啧惊奇。而在另一边,两位形似仙子仙女的古装扮相登场,把气氛炒得热闹至极。



COSPLAY车模很吸引人。本报记者 邓兴宇 摄

4月12日,与“郎”不见不散

郎咸平对话菏泽高峰论坛,将于菏泽大剧院盛大举办!

2013怎么过?到大剧院听郎咸平说!经济变局如何应对?到大剧院听郎咸平说!个人如何守住钱袋子?到大剧院听郎咸平说!

解密2013经济走势,解析政治民生话题,从红票子到金点子,无论您是叱咤风云的管理者、自立门户的投资人还是期待成功和进步的个人,4月12日莅临菏泽大剧院都将不虚此行!届时,唯一被列入“世界经济学家名人录中的中国经济学家”、“中国民营企业教父”郎咸平教授将与菏泽政

界和企业界共谋发展之道。这将是菏泽迄今为止最为高端的经济论坛和经研讲座,也是令菏泽为之侧目的大型财经活动!

作为奋发图强的“苏鲁豫皖四省交汇中心城市”,菏泽的未来发展、经济走势以及菏泽企业界的进取方向,都需要巨匠大师来为我们把脉指引。而郎咸平教授,恰恰是公认的世界经济学界的顶级学者。现任香港中文大学教授,搜狐首席经济顾问,香港东方日报和太阳报“郎评”专栏作者、上海

第一财经电视台“财经郎闲评”栏目主持人、广东卫视“财经郎眼”栏目固定嘉宾。被国内媒体评为中国2001年—2003年全国财经人物,素有“郎旋风”、“最敢说真话的经济学家”之称。相信在本次高峰论坛中,其大师级的智慧将为菏泽各界带来一场思想的洗礼和经济认知的风暴。

据悉,本次论坛活动将由郎咸平教授“个人讲座”和“对话菏泽”两部分组成。在“讲座”部分,郎教授将用一贯的犀利观点、锋芒语

汇,从中国本土商业案例的解剖出发,通过客观真实的数据,以及独特有力的切入方式,一针见血的解析宏观经济及企业面临的局面和课题。在“对话”部分,郎咸平教授将与菏泽各界代表以对话的形式共同探讨菏泽城市、经济、企业发展等广大市民关心的重大问题。菏泽市政府,携菏泽市房产管理局、菏泽市规划局、菏泽市土地管理局、菏泽中南世纪城房地产开发有限公司等菏泽政界、企业界的领导专家亦将共同参与。

特别提醒,本次论坛活动是由“中国企业500强,上市房企30强”——中南集团携菏泽中南世纪城项目倾力承办,这也是企业界为菏泽发展和市民理财做出的一次重要贡献。

(齐讯)

